KOMMYHUKaLMOHHbIe TeXHOJ/IOrnK

, Kanan obmena
n  undopmalmen

VcTouHMK [Tonyuarens
napopmanun nudopmaimm

[pouecc nepegayum MHGOPMALMKN, NCTOYHUK M MPUEMHUK
MHOPMAL MU, CUTHAA, KOAUPOBAHME U AeKOANPOBAHME,
MCKaXKeHne MHGOpPMaL MU NPU Nepeaayde, CKOPOCTb
nepeaayn nHpopmauum.



Cxema nepegaum uHdopmaumm

OtnpaBuTtenb Kanan o6MeHa Mony4yaTtenb

UHpopMaLumn MHdopmMaumen UHpopMaLumn




XapakTepuUcTUKu KOMnbOTEpPHbIX
ceTeu:

* CKOpPOCTb Nepegaun
 [lponyckHas cnocobHOCTL



“MponyckHas cnoco6HOCTb KaHana
PaBHA KOIMYECTBY MHOOPMALLMU,
KOTOpPOEe MOXET NnepeAaBaTbCs
Mo KaHaNy B e AMHULY BPEMEHMN.

* I3mepseTcsa B buTax B cekyHAyY
(6uT/C)



ponyckHasa cnocobHOCTb KAaHANOB

[MponyckHas
Tnn KaHana
CNOCOOHOCTb

KabenbHbIn KaHan 10 M6ut/c — 1000 MbwuT/c
becnpoBogHOW KaHarn o 54 MbuT/c
PagnokaHan [1o 2 MbwuT/c

OnToBONOKOHHbLIN KaHan 1 MowuTt/c — 20 'ouTt/c

3a4aHuns -



OO0BEM mepeaHHON
MH(POPMAIIUH BBIYMCIISICTCS MO

dopmyie: I - g | f

re:
q - IPOIYCKHAsA CIIOCOOHOCTh KaHaJIa (0MT/C)
t-BpeMsi mepeaayu (Cex)



"KpaTHble BeiMumHbI 61Ta:

1 Kout = 1024 out = 2'° 6ur

1 Mout = 1024 Kout = 2% 6ur

1 6aiiT = 8 6ut = 23 OuT

1 KoaiiT = 1024 6aiit = 2'° 6aiiTr =2 6ur

1 M6aiit = 1024 Ko6aiit = 2%° 6aiiT = 2% ouT



l!!anaqa Nel:

1) Uepes ADSL-coeanaeHue daiin pa3mepom
2500 Koaut nepenaBaics 40 cex. CKOJIBKO
CEKYH/]I IOTpeOyeTcs A8 nepenadu (paiiia
pa3smepoM 2750 Koaut?



%aqaﬂa HAUJAEM (] - IPOITYCKHYIO

CIIOCOOHOCTH KaHaa:
I=q*t
q=1: t=2500 Ko6aiiT (mepeBoauM B OANTHI —
2500*1024= 2560000 6aiit, 3aTeM B OUTEHI -

2560000 oaut * 8 = 20480000 6ut) = 20480000
our : 40 cex. = 512000 out/cex



4

* Tenepb HANUIEM BpeMsl KOTOPOE NOTpeOyeTCs
18 iepegadu (paiiiaa pasmepoM 2750 Koaur:

I=q*t
t=1:q=2750 KoaiiT (mepeBoaAUM B OUTHI):

512000 out/cex= 22528000 6uT : 512000
out/cexk = 44 cek.

e OrBeT: 44 CeKYH/bI




y

351121‘13 Ne2:

« Mann pazmepom 120 Kbaut nepemacrcs yepes
HEKOTOPOE COEAUHEHMUE CO CKOPOCThIO 3072
out B cexyHay. Onpenenure pa3Mmep (anna (B
K0anT), KOTOpBIA MOKHO IEPEAATH 3a TO KE
BPEMS UEPE3 APYro€ COCAUHEHUE CO
ckopocThio 1024 Out B cexynay. B oTBere
VKaXKUTE pa3Mmep (aiiaa B KOauT.



eleHue.

e Pasmep nepegaHHOro gpamna = Bpems nepe
Q4N * CKOPOCTb Nnepejaun.



OTBeT: 40 KbaunT.



I CamocTofaATenbHO:

» ®ann pasmepoM 32 Koaiira
IIEPEIACTCA YEPE3 HEKOTOPOE
COCOUHECHHUE CO CKOPOCThIO 1024 Outa
B CEKyHy. Onpenenure pasMep
¢arna (B 0aMTax), KOTOPbIA MOKHO
epenarh 3a TO K€ BpeMs 4yepes
APYroe COCAUHEHHUE CO CKOPOCThIO
128 OUT B CEKyHIY.



P

4 K6bant = 4096 6aunt



agauda Ne3:

[IpormyckHas cnoCOOHOCTh KaHaja cBsa3u 100
Mowut/c. Onpenennure, 3a KAKO€ BpeMs 110 KaHATY
OyAeT mepeiaH TEKCT, HH(POPMAIHOHHBIN 00bEM
koToporo cocrasisieT 100 KO?



I I=q*t

 [IepeBOaUM CKOPOCTH OMTHI:

100 : 1024 : 1024 = 0,000095367431640625
ouT

* [IepeBenem B KO/c :
100 * 1024 *8 = 819200 0/c
 Torma Bpems nepenadu OyJIeT paBHO :

T=0,000095367431640625 : 819200
OtBeT: 1 cex



y

351121‘13 Ned:

1) CkopocCTh nepeadn JaHHBIX Y€PE3 MOJIECMHOE
coequHeHue paBHa 56 Kout/cek. Ilepemaua
TEKCTOBOTO (halijia 4epe3 ATO COCAUHECHUE 3aHsIa
12 cek. Onpenennre, CKOJIbKO CUMBOJIOB
COJZICpKall IIEPENAHHBIA TEKCT, €CIIM U3BECTHO,
4YTO OH OBLI OPEJICTABIICH B KOJUPOBKE

UNICODE.



_

OnpenenseM HHPOPMAITMOHHBIN 00bEM
IEPEIAHHOTO TEKCTA:

I=q*t =56 Kout/cex * 12 cex = 672 Kourta
[IepeBoauM B OAMTHI:
672 Koura * 1024 : 8 = 86016 oaiit

Tak Kak 1pu UCnoJIb30BaHUM KOJIUPOBKH
Unicode oiuH CHMBOJI KOGUPYETCA 2 OalTaMmu,
HAXOJUM KOJIMYECTBO CUMBOJIOB:

86016 6aur : 2 =?



-

e OrBeT: 43008 cUMBO.J10B



/lomMmallHee 3ajaHue:

» Kakoe KoJmuecTBO 0alTOB OyAeT
repeaaBarbCs 3a 4 CEK. O KaHaly C
IIPOIYCKHOM c1ocoOHOCThIO 200 MOuT/C?



